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TOTAL (A) Socialdemok (B) Radikale Ve (C) Konservative (F) Socialistisk F (I) Liberal Allian (K) Kristendemo (O) Dansk Folke (V) Venstre (Ø) Enhedsliste (Å) Alternativet Øvrige

BASE 1004 226 40 27 40 70 6 170 157 77 62 4

God idé 66% 63% 36% 78% 39% 72% 51% 98% 84% 40% 20% 62%

Dårlig idé 22% 26% 43% 17% 49% 16% 10% 50% 59% 9%

Ved ikke 12% 10% 22% 6% 13% 12% 49% 3% 7% 10% 21% 28%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Køn

Alder

Region

Uddannelse

Danmark har sammen med en række andre EU-lande anmodet Kommissionen om at få mulighed for at forlænge

grænsekontrollen op til to år.   Mener du, at det er en god eller dårlig idé, hvis Danmark forlænger grænsekontrollen op til to år?

STEMME I MORGEN

Altinget - Norstat måling maj 2016 -

Måling for Altinget – maj 2016
Undersøgelsen er gennemført i perioden: 6. maj til 9. maj 2016

Antal gennemførte interview:   1004 interview

Målgruppe:     Den danske befolkning 18 år +

Undersøgelsen er gennemført på Norstat Danmarks internetpanel.

Undersøgelsen er vejet på dimensionerne
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